

TRINITATIS KIRKE

www.trinitatis-kirke.dk

***Lad de små komme
til mig***

***Meddelelser,
nye ansatte***

***Møder, koncerter
og kredse***

***Interview med
præstevikar***

Adresser

Aktivitetskalender



Lad de små komme til mig

Sådan som disciplene ser på det, må der være visse ting, der må være opfyldt, førend vor Herre Jesus kan være interesseret i at velsigne folk. De skal være gamle nok til at kunne forstå, hvad det indebærer at blive velsignet af Ham, og de skal selv ville det, altså komme af sig selv. Det er dem, der skal træffe afgørelsen, ikke ambitiøse forældre, selvom det sker i bedste mening. Når vor Herre Jesus bliver vred over dette, så skyldes det ikke, at Han lægger afstand til disciplene. Sådan vil vi jo nok se på det, men det er, fordi vi er produkter af den vesteuropæiske kultur, hvor man i de sidste to hundrede år har sat børnene i centrum. For os er de noget i sig selv.

Men sådan har det ikke altid været. Når man ser børn portrætterede på ældre malerier, vil man opdage, at de ser ud som små voksne. De er ikke noget i sig selv. De er ufærdige voksne, som ikke lever et selvstændigt liv, og som derfor ikke er interessante. Man kan først tage dem alvorligt, når de bliver voksne.

Dette syn ændres i romantikken, hvad vi kan se i f.eks. Grundtvigs og Ingemanns salmer. Det billede, de giver af barnet, har holdt sig lige siden. Der er ingen tvivl om, at det er bibelsk inspireret, men lad det være sagt med det samme: Vor Herre Jesus er ikke børneromantiker som de to salmedigtere. Han fremhæver ikke børnene, som om de skulle være noget særligt i sig selv. At Han tager imod dem, skyldes netop, at de ingenting er. De er derfor gode eksempler på, hvad der skal til for at komme ind i Guds Rige, nemlig ingenting. Disciplene vil, at de skal være selvstændige individer, der vælger at få del i Guds Rige, mens vor Herre Jesus lægger et helt andet syn til grund.

Guds Rige er ikke afhængig af, om man tilslutter sig dette eller ej. Det er bestemt ikke ligegyldigt, om man

gør det, men sagen er den, at selvom det er et Rige for de udvalgte, så er der plads nok til alle. Så kan man måske indvende, hvorfor man taler om de udvalgte, da det jo dog må betyde, at der kun kan være tale om et begrænset antal. Det gør man imidlertid, fordi udvælgelsen i den bibelske tradition - og altså også for vor Herre Jesus - ikke så meget bestemmes af, hvem der melder sig eller meldes til, som hvem der vælger fra. De udvalgte er dem, der ikke vælger fra. Det er det, vi og de andre store kirkesamfund giver udtryk for i vor barnedåbspraksis. Barnet skal ikke selv tage stilling. Forældrene har, ved at lade deres børn døbe som små, ladet vor Herre Jesus og dermed Guds Rige få plads i deres liv. Derefter må det blive deres egen sag, når de bliver ældre, ved hjælp og tilskyndelse at få klarhed over det forhold, at de nu tilhører Guds Rige.

Når vor Herre Jesus tillader de små børn at komme til sig, er det for at fortælle om vort forhold til Guds Rige. Det kan Han netop gøre med det lille barn som forbillede. For det har jo af gode grunde ingen fortid. Sådan ser Han også på os, der i modsætning til små børn har en fortid, men den ser Han bort fra, som om vi var små børn. Det er det, der ligger i at modtage Guds Rige som et lille barn.

Vi behøver ikke ransage os selv, om vi er værdige. Han tager alligevel imod os forskelsløst. Det kan Han gøre, fordi der er plads til alle. Det fremgår af ordene, der lyder ved enhver dåbshandling: Gå derfor hen og gør alle folkeslagene til mine disciple, idet I døber dem i Faderens, Sønnens og Helligåndens navn, og idet I lærer dem at holde alt det, som jeg har befalet jer. Og se, jeg er med jer alle dage indtil verdens ende.

P.P.

Meddelelser

Præstevikar

Præsteparret Rut og Peter Boyschau er blevet forældre til en søn, Simon. I den anledning går Peter Boyschau på barselsorlov. Vi byder pastor Thea Køllgaard Olsen, der er ansat som vikar i barselsperioden, velkommen. Hun har indtil nu gjort tjeneste ved bl. a. Sct. Nicolai kirke i Vejle. Se interview med hende på side 6.



Ny sognemedhjælper

Vi byder vor nye sognemedhjælper Ann Christiansen, som er blevet ansat fra den 7. august 2007, velkommen og overlader hende ordet for en kort præsentation:

Jeg er 47 år, uddannet cand.phil. i dansk og har tidligere arbejdet som bl. a. højskolelærer. Jeg glæder mig meget til at lære kolleger og andre i sognet at kende og ser frem til de spændende og dugfriske udfordringer, jobbet som sognemedhjælper byder på.



Sognecafé

Sognecaféen åbnede torsdag den 16. august og er fremdeles åben hver torsdag fra kl. 10.00 til kl. 12.00 undtagen på helligdage og ved højtidene.

Eftermiddagsgudstjenester

Der er eftermiddagsgudstjeneste *søndag den 23. september kl. 16.00*, hvor vi planlægger at arrangere en salmesangseftermiddag.

Minikonfirmanderne deltager i gudstjenesten *søndag den 28. oktober kl. 16.00* sammen med sognemedhjælper Ann Christiansen.

Der er børnegudstjeneste *søndag den 25. november kl. 16.00* med Børnekoret under ledelse af organist Svitalana Leonchuk.

Kirkefrokoster

Der er kirkefrokost efter indsættelses – og høstgudstjenesten *søndag den 2. september kl. 10.00*, og efter højmessens, *søndag den 11. november kl. 10.00*.

Hybyhus

25. september kl. 14.15: Nadvergudstj. Thea Køllgaard Olsen

30. oktober kl. 14.15: Nadvergudstj. Poul Pape

27. november kl. 14.15: Nadvergudstj. Thea Køllgaard Olsen

Kirkehøjskole for Fredericia provsti

Onsdag den 10. oktober

kl. 10.15: Sognepræst Agnete Brink: Men størst er kærligheden.

kl. 13.15: Cand. theol. Doris Ottesen: Tro og lidenskab. Om Kristin Lavransdatter

Onsdag den 14. november

kl. 10.15: Dr. theol. Ole Jensen: Angst og glæde? Hvad er et menneske? Om K.E. Løgstrups tænkning.

kl. 13.15: Sognepræst Henriette Lind: Kærlighed på skrift. Om kærlighedens væsen og uvæsen i den moderne litteratur.

Sted: Christianshus

Alle Helgensgudstjenester

Søndag den 4. november kl. 10.00:

Ved denne gudstjeneste bliver navnene på dem, der siden sidste Alle Helgen er bisatte eller begravede fra Trinitatis kirke, eller som er bisatte fra Sygehuskapellet med bistand fra en af kirkens præster, læst op under gudstjenesten, hvorunder der holdes en mindestund. Gudstjenesten tager særligt hensyn til de pårørende, men forløbet er ellers som ved en almindelig højmesse.

T.K.O.

Søndag den 4. november kl. 14.00:

Denne gudstjeneste er tilrettelagt sammen med Foreningen Spædbarnsdød. Efter gudstjenesten er der kaffe i Trinitatis sognegård, hvor man kan få en snak med andre, der står i samme situation.

T.K.O.

Eftermiddags – og aftenmøder i sognegården

Fredag den 7. september kl. 14.30:

"DR-fotografens anekdoter". Fotograf Svend Aage Madsen beretter om 40 års spændende oplevelser fra et liv bag TV – kameraet. Der er sjove anekdoter lige fra kongehuset til den fattige fisker, og der er gribende oplevelser ved teater – og filmoptagelser.

T.K.O.

Onsdag den 19. september kl. 19.30:

"Retlighedssamfundet". Firesognsmøde med fhv. lektor Arne Munk, der går ud fra en udtalelse af den spanske teolog og forfatter Juan José Tamayo, som i sin bog "Farvel til kristendommen" påstår, at kirken lever i en middelalderlig verden, hvor mennesker er syndere, der må underlægge sig guddommelige dogmer. I det moderne samfund er de i stedet borgere med rettigheder. Fastholder man det syn, får det konsekvenser.

P.P.

Fredag den 5. oktober kl. 14.30:

"Historien om Buster Larsen". Socialrådgiver og rejseleder Lis Frederiksen, København, fortæller om den folkekære skuespiller, som begyndte at optræde som 5-årig i små statistroller i film. Som 8-årig fik han sin debut som skuespiller. Med Cirkus Buster

blev en drengedrøm opfyldt for den senere så elskede Jeppe på Bjerget og grisehandler Oluf Larsen i Matador. Foredraget ledsages af musikeksempler.

T.K.O.

Onsdag den 24. oktober kl. 19.30:

"Henrik Pontoppidans opgør med sig selv". Lektor Jens Kristian Lings fortæller om den berømte forfatter og nobelpristager, der blev født i Fredericia for 150 år siden. Hans fader Dines Pontoppidan var på det tidspunkt sognepræst ved Trinitatis kirke. Ved læsning af forfatterskabet bliver man vidne til et rigt udstyret menneskes indre kampe. Er man først blevet tilskuer, bliver man draget ind i opgøret, således at hans kampe bliver ens egne.

P.P.

Fredag den 9. november kl. 14.30:

"Præst på Lofoten". Sognepræst Jørgen Germann, Vejle, fortæller om sin tid som præst på Lofoten, hvor forholdene er noget anderledes end i et dansk sogn.

T.K.O.

Onsdag den 21. november kl. 19.30:

"Fra Hawaii til Danmark". Professor ved Roskilde Universitet Brian Patrick McGuire fortæller om sit livs historie. I gamle dage tog man vestpå, men Brian P. McGuire har foretaget den modsatte rejse. Hans egen integration i det danske samfund har ikke været let, selvom han har haft store fordele med uddannelse og en dansk hustru.

P.P.

Koncerter i kirken

Lørdag den 20. oktober kl. 16.00: Koncert

Onsdag den 24. oktober markeres 350 året for svenskernes angreb på Fredericia i 1657. Det sker bl. a. ved en kransenedlæggelse på dragongraven på Trinitatis Kirkegård.

Lørdagen inden får Trinitatis Kirke besøg af svenskere, som imidlertid har udskiftet krudt og kugler med musikinstrumenter. Det er trompetisten Håkan Salomonsson og organisten Håkan Dahlén, som giver koncert sammen med Fredericia Concertband under ledelse af Rolf Persson.

N.E.A.

Lørdag den 3. november kl.16.00: Koncert

Det er Maurice Duruflé's Requiem, der står på programmet Alle Helgens lørdag i Trinitatis Kirke. For opførelsen står Det fynske Kammerkor og organist Michael Thomsen, Odense under ledelse af Alice Granum. Det giver god mening at opføre Duruflé's Requiem op til Alle Helgen, hvor man i særlig grad mindes de døde. Requiem er betegnelsen for messen for de afdøde. Værket er baseret på gregorianske toner ikklædt det fransk – impressionistiske tågeslør, som gør værket skønt og dramatisk.

Entré 50 kr.

N.E.A.

Søndag den 2. december 16.00: Advents - og julekoncert.

De medvirkende er Trinitatis Kirkes Pige- og organist Niels Erik Aggesen, samt Trinitatis Kirkes Børnekor under ledelse af organist Svitlana Leonchuk. Se nærmere omtale i næste nummer.

N.E.A.

Øvrige arrangementer**Danmarks kirkehistorie**

Sognepræst Poul Pape gennemgår i fire foredrag Danmarks kirkehistorie fra den tidlige middelalder til og med begyndelsen af det 20. århundrede. Det foregår i sognegården fra kl. 10.00 til kl.12.00 med kaffepause midt i foredraget.

Onsdag den 26. september kl.10.00: Middelalderen

Onsdag den 28. november kl.10.00: Reformationen

Litteratur i sognegården**Tirsdag den 18. september kl.19.30:**

Thorstein Thomsen: Den, der hvisker, lyver. Thorstein Thomsen har med denne roman skabt en klassiker, en vedkommende og rørende roman om en mand, som ikke kan elske – fordi han ikke elsker sig selv.

Niels Ruel præges hele livet af sin opvækst i et indremissionsk boghandlermiljø i Kolding. Som 17-årig kommer han i boghandlerlære i København; et stort spring fra lille provinsielle Kolding sidst i 30'erne. I

København møder han Flemming, en ægte arbejder, med stor charme og stor kvindetække. Flemming bliver bidt af Hitlers ideer, og melder sig til Østfronten.

Niels beslutter sig for, at han vil skabe et liv, hvor han kan knytte sine nære til sig. Men lige dér kommer han til kort. Han bygger sit eget forlag op og får stor succes. Men at vise følelser er så svært for ham, så forholdet til hans nærmeste kommer til at stå sin prøve. Arbejdet er så vigtigt for ham, det er dér, han beviser sit værd. Forfatterne kommer han tæt på, men virksomheden, forlaget, står altid imellem dem, og Niels har svært ved at knytte venskaber. Thea Køllgaard Olsen fortæller.

Tirsdag den 23. oktober kl.19.30:

Erling Jepsen: Kunsten at græde i kor. Den 11-årige fortæller i ”Kunsten at græde i kor” ved, hvordan man gør, når sorgen ruller. Sammen med sin far går han til alle de begravelser, han kan komme til. Faderens taler tvinger nemlig uvægerligt tårerne frem i de efterladtes øjne, godt hjulpet på vej af sønnens sorgmodige blik, og da en god tale tillige hjælper på omsætningen i forældrenes lille købmandsbutik, er logikken i drengens øjne klar: den enes død, den andens brød.

Men endnu vigtigere for drengen er det at holde sammen på sin familie, som ligger under for faderens ”psykiske nerver” – især efter at hans storesøster er holdt op med at ligge sammen med faderen på sofaen om natten.

”Kunsten at græde i kor” er fortalt med den 11-åriges blanding af troskyldighed og retskaffenhed, der forlener denne roman om livet i en sønderjysk landsby sidst i 60'erne med sin egen humor, tragik og menneskelighed. Beathe S. Nielsen fortæller.

Tirsdag den 20. november kl. 19.30:

Martin A. Hansen: ”Paradisæblerne - og andre historier.” Mærkeligt som døden altid hører med i glæden. Den er nærværende og gør alt så dyrebart” – sådan skrev Martin A. Hansen i sin dagbog september 1947. For ham var tanken om døden ikke ny, tværtimod. Den var ham

fortrolig siden de ganske unge år. I titelnovellen ”Paradisæblerne” møder vi den unge Martin, der i trodsighed først er ved at drukne sig i åen, og siden styrte i mergelgraven i det tågede begsorte mørke. Men de billeder og historier, vi møder i bogen, er fra en tid, da man kom over alt ondt, bare ved at lukke øjnene og lytte til suset i piletræerne. Gerda Nielsen fortæller.

DSUK-kredsen

Øster Voldgade 12:

Mandag den 10. september kl.15.00

Mandag den 8. oktober kl.15.00

Sognegården:

Mandag den 12. november kl.19.30

Menighedsrådsmøder

Sognegården, Danmarksgade 61

Onsdag den 5. september kl.19.00

Onsdag den 3. oktober kl.19.00

Onsdag den 7. november kl.19.00

Interview med præstevikar

Vores præstevikar, som skal vikariere for Peter Boyschau i ca. et halvt år, hedder Thea Køllgaard Olsen. Vi vil gerne lære hende lidt nærmere at kende, derfor har vi stillet hende nogle spørgsmål:

Hvad har du været optaget af indtil nu?

Under og før mit studium har jeg arbejdet en del med børn bl.a. i daginstitutioner. Desuden har jeg arbejdet med konfirmandundervisning og minikonfirmandhold. Jeg har været så heldig at få et hold konfirmander i Christianskirken. Jeg kommer ikke fra et særligt kristent hjem og har selv taget stilling til mit kristenliv og er blevet døbt umiddelbart før, jeg skulle konfirmeres. Jeg ved derfor, at børn i konfirmationsalderen er meget søgende og åbne, og jeg er meget interesseret i at arbejde med dem.

Hvorfor valgte du at blive præst?

Da jeg var på andet år på hf-uddannelsen, gik det op for mig, at også en med min baggrund kunne studere teologi. Jeg blev fast besluttet på, at jeg skulle være præst – og mine forældres reaktion var, at det kunne de godt se, jeg ville egne mig til.

Hvordan stiller du dig til at skulle være sygehuspræst?

Det var faktisk en af grundene til, at jeg søgte stillingen. Sjælesorg ligger mig meget på sinde. Min erfaring er, at man som præst personligt lærer meget f.eks. i forbindelse med dødsfald og begravelser. Jeg finder samtalen meget betydningsfuld, og for at kunne give andre noget, er det vigtigt at modtage.

Hvad synes du, at prædikenen betyder for gudstjenesten?

Det er selvfølgelig der, hvor teksten fortolkes. Det er der, præstens personlige fortolkning kommer frem. Jeg vil ind imellem gerne vise tydeligt, hvad min holdning er, men oftest vil jeg holde meget åbne prædikener. Når jeg skriver mine prædikener, tænker jeg på, at jeg skal tale til forskellige mennesker og forsøger at bestræbe mig på, at alle skal få noget ud af det.

Har du en yndlingsbog/-forfatter?

Jeg læser meget, især danske forfattere og de gamle russiske. En rigtig god bog synes jeg er Kristin Lavransdatter af Sigrid Undset.

Hvad laver du i din fritid?

Jeg er en del i min have. F.eks. er der meget at gøre med georginer! Vi har en stor have (min kæreste er landskabsarkitekt). Naturen omkring Rørbæk sø bliver flittigt brugt til traveture.

Indsættelsen af Thea Køllgaard Olsen sker søndag den 2. september kl.10.00, hvor der er høstgudstjeneste. Samme dag er der kirkefrokost.

Inge Schilling Larsen, Helle Rask og Lea Larsen

Sognepræst (kbf)

Poul Pape
 Øster Voldgade 12,
 tlf. 75 92 18 70,
 e-post: ppa@km.dk
 træffes bedst kl. 11.30 -
 12.30 undtagen mandag

Sogne - og sygehuspræst

Thea Køllgaard Olsen
 Vesterlundvej 5
 7323 Give,
 Tlf. 33 25 49 48
 mobil tlf. 22 35 24 97
 e-post: tko@km.dk
 Er på sygehuset
 onsdag og fredag
 kl. 10.00 – 12.00,
 tlf. på sygehuset
 76 23 70 00

Kirkekontoret

Kordegne
 Inger Solveig Nissen
 Danmarksgade 61,
 Tlf. 75 91 12 40
 Fax. 75 91 52 40
 e-post: isn@km.dk
 Kontortid:
 Man. - tors. 9.00 - 13.00,
 tors. tillige 16.00 - 18.00,
 fre. 10.00 - 12.00

Organist:

Niels Erik Aggesen
 6. julivej 56,
 tlf. i sognegården
 75 91 29 80
 tlf. privat 75 92 02 09
 e-post: nea@doks.dk

Kirketjener, kirken:

Charlotte Rüz
 Spicavænget 6,
 tlf. kirken 75 92 61 80
 tlf. privat 75 92 31 01

Kirketjener, sognegården:

Merete Winther
 Kongensstræde 25 C,
 tlf. sognegården 75 93 16 80
 tlf. privat 75 91 10 59

Sognemedhjælper:

Ann Christiansen
 Søndergade 1
 5500 Middelfart
 75 66 27 22
 e-post: Ann-Veronika@
 hotmail.com.

Trinitatis sognegård

Danmarksgade 61,
 tlf. 75 93 16 80

Hjemmesideadresse:

www.trinitatis-kirke.dk

Kirkegårdens kontor

Kirkegårdsinspektør Claus
 Jensen
 Vesterdalsvej 1 a,
 tlf. 75 92 19 75

Trinitatis kirkegård

Kirkegårdsassistent Ole
 Hougaard,
 tlf. 75 91 26 88

Menighedsråd:

Formand:
 Birger Broch Møller,
 Herslev Bygade 9
 tlf. 75 94 50 88,
 e- post: bbm@trinitatis-
 kirke.dk

Kirkevæрге:

Helle Rask
 Ryesvej 5,
 tlf. 75 92 33 75
 e-post: hr@trinitatis-kirke.
 dk

**Formand for sognegårds-
udvalget:**

Jørgen Hviid
 Johannevej 5
 tlf. 75 92 61 30
 e-post: jh@trinitatis-kirke.
 dk

Hvor henvender man sig**Ved fødsler:**

Henvendelse til kordegne-
kontoret. Forældre med-
bringer fødselsanmeldelsen
samt dåbs- eller navneat-
tester og, såfremt de er gift,
også vielsesattest. Ugifte
forældre kan få faderskabet
registreret ved sammen
med fødselsanmeldelsen
at aflevere en omsorgs- og
ansvarserklæring.

Ved dåb:

Henvendelse til kordegne-
kontoret. Barnets navn samt
faddernes navne og adres-
ser oplyses til kordegnen.

Ved vielser:

Henvendelse til kordegne-
kontoret, hvor tidspunktet
for vielse aftales.

**Ved dødsfald og bisættel-
ser/ begravelser:**

Henvendelse til en be-
demandsforretning, som
træffer aftale med den
præst, der skal foretage den
kirkelige handling. Man
kan også henvende sig til
kordegnekontoret.



TRINITATIS KIRKE

Gudstjenester - Koncerter - Møder i kirke, sognegård og præstebolig

Aktivitetsskalendar

September:

2. **13.s.e.trin.: Luk. 10,23 – 37**
”Den barmhjertige samaritaner”
kl.10.00: Indsættelse af pastor Thea Køllgaard Olesen
Høstgudstjeneste. Kirkefrokost.
Inds.: Folkekirkens Nødhjælp
7. Eftermiddagsmøde kl.14.30*
9. **14.s.e.trin.: Luk. 17,11 – 19**
”Helbredelsen af de ti spedalske”
kl.10.00: Poul Pape
Inds.: Spedalskhedsmissionen
10. DSUK-møde kl.15.00*
16. **15.s.e.trin.: Matt. 6,24 – 34**
”Himmelens fugle og markens liljer”
kl.10.00: Thea Køllgaard Olsen
Inds.: Diakonissestiftelsen
18. Litteratur i sognegården kl.19.30*
19. Firesognsmøde i sognegården kl.19.30*
23. **16.s.e.trin.: Luk. 7,11 – 17**
”Enkens søn i Nain”
kl.10.00: Poul Pape
Inds.: Missionsrådets efterårskollekt
kl.16.00: Poul Pape
Salmesangsgudstjeneste*
26. Dansk kirkehistorie kl.10.00*
30. **17.s.e.trin.: Luk. 14,1 – 11**
”Ven, sæt dig højere op”
kl.10.00: Poul Pape
Inds.: Menighedsplejen i sognet

Oktober:

5. Eftermiddagsmøde kl.14.30*
7. **18.s.e.trin.: Matt. 22, 34 – 46**
”Davids søn eller Davids herre”
kl.10.00: Thea Køllgaard Olsen
8. DSUK-møde kl.15.00*
14. **19.s.e.trin.: Mark. 2,1 – 12**
”Helbredelsen af den lamme”
kl.10.00: Poul Pape
Inds.: Indenlandsk Sømandsmission
20. Koncert kl.16.00*
21. **20.e.trin.: Matt. 22,1 – 14**
”Kongesønnens bryllup”
kl.10.00: Poul Pape
23. Litteratur i sognegården kl.19.30*
24. Aftenmøde kl. 19.30*
28. **21.s.e.trin.: Joh. 4,46 – 53**
”Den kongelige embedsmand”
kl.10.00: Thea Køllgaard Olsen
kl.16.00: Thea Køllgaard Olsen
Minikonfirmanderne medvirker*

November:

3. Koncert kl.16.00*
4. **Alle Helgens dag: Matt. 5, 1 – 12**
”Saligprisningerne”
kl.10.00: Thea Køllgaard Olsen*
Inds.: Dansk Sømands – og Udlands kirker
kl.14.00: Thea Køllgaard Olsen*
9. Eftermiddagsmøde kl.14.30*

11. **23.s.e.trin.: Matt. 22,15 – 22**
”Skat til kejseren”
kl.10.00: Poul Pape
Kirkefrokost
Inds.: KFUM’s sociale arbejde
 12. DSUK-møde kl.19.30*
 18. **24.s.e.trin.: Matt. 9,18 – 26**
”Synagogeforstanderens datter”
kl.10.00: Thea Køllgaard Olsen
 20. Litteratur i sognegården kl.19.30*
 21. Aftenmøde kl.19.30*
 25. **Sidste s. i kirkeåret:
Matt. 25,31 – 46**
”Fårene og bukkene”
kl.10.00: Poul Pape
kl.16.00: Thea Køllgaard Olsen
Børnegudstjeneste*
 28. Dansk kirkehistorie kl.10.00*
- ## December:
2. **1.s. i advent: Luk. 4,16 – 30**
”Jesus i Nazarets synagoge”
kl.10.00: Thea Køllgaard Olsen
Inds.: Trankebarfondet
 2. Advents – og julekoncert kl.16.00*

* Se omtale inde i bladet

Kirkebladet udgives af Trinitatis sogns menighedsråd. Redaktionsudvalget består af Inge Schilling Larsen, Helle Rask, Lea Larsen, Peter Boyschau og Poul Pape (ansvarshavende).

Forsidefoto: Mosaikrude fra Trinitatis kirke:
Jesus velsigner de små børn.